

о Мати на милость-та; нѣка та видиж, че нѣка са лишж отъ едно-то си око. Пречистата Владичица послѣшила молитвата на благоговѣйниѧ си рабъ; какъва мѢ са една ноць всесвѣтла, съ сичката онаѧ славна свѣтина, която свѣти на небето. Момъкътъ са пробвдилъ, и наистина си изгвбилъ едното око, нъ отъ радость, че са сподобилъ да види небесната, и земна царица, той никакъ са не загрижвалъ за изгвбеното си око; а и оцре той са моли да ѧ види пакъ оцре еднъждъ, и благодаренъ е да изгвби, и дрѹгото си око, което мѢ вѣ остало; и пакъ са сподобилъ, пакъ ѧ видѣлъ, нъ какво мислите, Христіани? че ўжъ е останжалъ слѣпъ и съ двѣтѣ си очи ли? Премилостивата Мати Божіѧ, като мѢ са явила вторый пѣтъ, не само го не лишила отъ осталото мѢ око, нъ мѢ повържела и онава, което былъ изгвбилъ. Онзи момъкъ са пробвдилъ и съ двѣтѣ си очи здравы, и сичкыѧтъ славанъ отъ двойната радость, съ много сказы отъ благоговѣйно веселіе, отправилъ къмъ Богоматерь тысящы благодареніѧ.

О благодатна, и преславна Царице, която стоишь отъ десната страна на твоѧтъ единородный Сынъ проводи ни тѢка долѢ, на благоговѣйныты ти рабы отъ изобылното онава сазницеозареніе на Божественната свѣтина, съ която са радвашъ, една блаженна зарѧ, та да вжде и свѣтина за помраченіѧ ни ўмъ, и пламъкъ за изстѢденото ни желаніе, за да бы виждали да ходимъ прилѣжно въ пѣтъ на Божественныты оправданіѧ. Ный подиръ Бога на тебе Божіѧта Матерь, и Матерь наша имамы ўпоканіето на спасеніето си; отъ тебе са надѣемъ за повѣдыты на честното Правителство; повѣдыты на благочестивыты царке; ўтвржденіето на Черквата; застѣпленіето на Православніѧ родъ; покровѣтъ на тѢй твоє благоговѣйно жителство, което е предадено на твоѧта неборима помощъ. Сѣй, пресвѣтаѧ Дѣво Маріе, име, което е радость-та, ўтѣшеніето, и хвалата на Христіаниты; приими постеніето, и моленіето въ тыѧ свѣты дни, които смы направилъ за твоѧ честь, като благопріѧтно кадило; и сподоби ны, какъ-то тѢка въ Черквата благоговѣйно цѣлѢваемы свѣтіѧтъ, и чудотворніѧ твой образъ, тѣй и тамъ въ Раѧтъ да видимъ това твоє блаженно лице, и да мѢ са покланѧмы съ Отца, и Сына, и Свѣтаго Дѹха въ бесконечныты вѣкове. Аминъ.

